


1. Resiti jednacinu:

1
47 — 3772 = 3"2 _ g2+

2. U pravu kupu polupre¢nika osnove K = 6¢m  upisana
je lopta poluprec¢nika r = 4cm. lzradunati visinu H
| izvodnicu S te kupe.

3. Naci sva resenja jednacine: !
SIN X + COST = —
SIn &

4. Odrediti jednaCinu prave koja odseca na Yy - osi dva
puta vecCi odseCak nego na x - osi i dodiruje kruznicu.

(z —7) 4+ y* =20




1. Zadatak

| metoda

4% — g% .3 =3".J3-2.9" &

& 4" —3-3"+2-(27)
4

&34 -2.V3.-3 =0 / :310@3-(§> =2-J3 / :3

4\* 2 AR 2 1

3) ~ B \B) T




1. Zadatak

Il metoda

3-4"=2-3-3" & log(3-4") =log(2-+3-3")

& logd + 7 -log4d = log?2 +%log3 + z - log 3

& 1 (logd —log3) = log2 — %log?) /-2

& 22 - (logd —log3) = 2-log2 —log2 — log3 /: (log4d —log3) = 0

1




ANACAOTC =
= R:r=H:(S—R)ANR:r=5:(H—r)

6:4=H:(5—-6)N6:4=5:(H—4)
6(S—6)=4H N 6(H —4) =45

65 —4H =36 N 6H —45 = 24

35 —2H =18 N =25+ 3H =12 =

= H =14,4CM; S = 15,6CM




| Zadatak se moze resiti i koriS€enjem pitagorine teoreme
(tehni€ki ima vise raCunanja)

AACC = S* —H? =R>= 8> -H?>=36 -
AOTC = (H—1r)? —(S—R)? =71 = s

T r
o (H—4? = (S—6) = 16 D
Dobijaju se dve kvadratne jednacine: r

S? — H? =36, H> —S* —8H +125 =36 —sabiranjem
S? — H? —2H + 35S =18 —resavanjem se dobija

= H? =365 55" 65 41826 =

:3'18;6.4:7—58:15,60771 H =14,4

H

S




3. Zadatak

: ) 1
SIN X + COST = — = SINZL + COST — — =0=
SINn & SIN &

2

sin“x +sinx —cosz — 1

= 0=

SIn &
2

% 2

SInN“ ¢ 4+ sinx - cosSxT — SIn“ x — cos” x

: =0=
S11N U

cosST - (SInx — cosx)

= 0=cosz =0 V sinx = coszx =

SN

x=<2k+1>g v ngwm, k=0,4142...




4. Zadatak

r—a y—20
(p)'O—a_Za—O
(p):y=—2 —a>

(z —7) + 4% =20

5z? + z(—14 —8a) + 4a* +29 =0 =
(—14—8a)" —4-5(4a* +29)=0=
=a°—14a+24=0=>a =2 ay, =12
(p):y=-2(z—2)

(p2) 1y =—2(z —12)




